

## Об установлении публичных сервитутов

Решение акима сельского округа Хантаги города Кентау Туркестанской области от 11 августа 2025 года № 24

В соответствии со статьями 18, 19, 69 Земельного кодекса Республики Казахстан, статьей 37 Закона "О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан", землеустроительного проекта по образованию земельных участков принялРЕШЕНИЕ:

- 1. Установить коммунальный сервитут сроком на 49 (сорок девять) лет на земельный участок общей площадью 0,3898 га (3898 кв. м.) "Под волоконно-оптическую сеть связи" в ауле Хантаги, города Кентау, без изъятия его у собственников и землепользователей, указанных в приложении к настоящему решению
- 2. Получить согласие собственников и землепользователей при использовании земельного участка.
- 3. Акционерному обществу "Казахтелеком" обеспечить проведение работ по восстановлению поврежденной территории не позднее одного месяца со дня окончания строительных работ и их осуществление с соблюдением требований охраны окружающей среды.
- 4. Государственное учреждение "Аппарат акима села Хантаги" в порядке, установленном законодательством Республики Казахстан:
- 1) в течение пяти календарных рабочих дней со дня подписания настоящего решения представить его электронную копию на казахском и русском языках в Департамент экономического права Министерства юстиции Республики Казахстан "Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан" Туркестанского областного филиала республиканского государственного предприятия для официального опубликования и включения в эталонный контрольный банк нормативных правовых актов Республики Казахстан;
- 2) обеспечить размещение настоящего решения на интернет-ресурсе акимата села Хантаги после его официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя акима села Б. Алиманова.
- 6. Настоящее решение вступает в силу со дня его первого официального опубликования.

Аким села Хантаги:

А.Байбеков

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан